
РІШЕННЯ

від 10.11.2006. № 147-6/2006
м. Івано-Франківськ

Про Програму функціонування 
мобільної оперативної групи  
Івано-Франківської обласної 
підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту  на 2007-2010 роки

На виконання вимог законів України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про 
місцеве самоврядування в Україні”, “Про Цивільну оборону України”, керуючись пунк-
том 15 частини першої статті 91 Бюджетного кодексу України та враховуючи вимоги 
розпоряджень голови обласної державної адміністрації від 23.01.2006 р. № 16 “Про 
план основних заходів і завдань з підготовки обласної, районних та міських підсистем 
єдиної державної системи цивільного захисту населення і територій у 2006 році”, від 
08.09.2006 року № 523 “Про результати аудиту ефективності виконання бюджетів на 
території Івано-Франківської області за 2004-2005 роки та перший квартал 2006 ро-
ку,” з метою своєчасного та оперативного отримання інформації про загрозу та вини-
кнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, ефективного ке-
рівництва роботами щодо попередження і ліквідації їх наслідків, розроблено Програ-
му функціонування мобільної оперативної групи Івано-Франківської обласної підсис-
теми єдиної державної системи цивільного захисту на 2007-2010 роки.

Виходячи з викладеного, обласна рада
вирішила:

1. Затвердити Програму функціонування мобільної оперативної групи Івано-
Франківської обласної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 
2007-2010 роки (додається).

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення 
від наслідків Чорнобильської катастрофи обласної державної адміністрації 
(В.Семенів) забезпечити виконання Програми.

3. Головному фінансовому управлінню (Л.Костів), головному управлінню еко-
номіки обласної державної адміністрації (В.Попович), виходячи із можливостей, вра-
хувати бюджетні запити управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах за-
хисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи обласної державної адмі-
ністрації (В.Семенів) на виділення коштів для реалізації заходів Програми.

4. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації заходів Програми на 
кожен рік передбачаються щорічно при формуванні обласного бюджету і затверджу-
ються рішенням обласної ради про бюджет на відповідний бюджетний період.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови обласної 
ради Ю.Романюка та постійну комісію обласної ради з питань соціально-
економічного розвитку, комунальної власності та приватизації (В.Брус). 

Голова обласної ради Ігор Олійник 



Затверджено
рішенням обласної ради
від 10.11.2006. № 147-6/2006

Програма
функціонування мобільної оперативної групи Івано-Франківської

обласної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
на 2007-2010 роки

I. Обґрунтування необхідності Програми

Програма функціонування мобільної оперативної групи Івано-Франківської обла-
сної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2007-2010 роки (да-
лі – Програма) розроблена на виконання вимог законів України “Про місцеві державні 
адміністрації”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про Цивільну оборону Укра-
їни” та відповідно до розпоряджень голови обласної державної адміністрації від 
23.01.2006 р. № 16 “Про план основних заходів і завдань з підготовки обласної, ра-
йонних та міських підсистем єдиної державної системи цивільного захисту населення 
і територій у 2006 році,” від 08.09.2006 року № 523 “Про результати аудиту ефектив-
ності виконання бюджетів на території Івано-Франківської області за 2004-2005 роки 
та перший квартал 2006 року.”

Територія Івано-Франківської області характеризується високою ймовірністю ви-
никнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру як регіональ-
ного, так і загальнодержавного рівня.

В області є 355 потенційно небезпечних об’єктів, аварії на яких можуть супрово-
джуватися соціально-економічними й екологічними наслідками. Крім цього, щорічно 
активізуються надзвичайні ситуації, пов’язані із повенями, буревіями, зсувними про-
цесами, просіданням земної поверхні, затопленням територій. Так, протягом 2000-
2006 років на території області мали місце 27 надзвичайних ситуацій природного та 
техногенного характеру, які завдали збитків об’єктам життєзабезпечення та населен-
ню на загальну суму понад 370,0 млн. грн. 

Загроза виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного харак-
теру вимагає постійної готовності органів управління і сил до виконання функцій із 
захисту населення і територій.

З метою забезпечення життєдіяльності населення області, ефективного 
управління обласною державною адміністрацією заходами щодо запобігання над-
звичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків, своєчасного та оперативного інформу-
вання населення про загрозу та виникнення аварій і катастроф, в області створена 
обласна підсистема єдиної державної системи цивільного захисту.

Вона має координуючі та постійні органи управління щодо розв’язання завдань 
у сфері запобігання надзвичайним ситуаціям, захисту населення і територій від їх на-
слідків, систему повсякденного управління, сили і засоби, резерви матеріальних та 
фінансових ресурсів, зв’язок та інформаційне забезпечення.

Для повсякденного збору, аналізу, узагальнення та передачі інформації про 
загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характе-
ру в області створена мобільна оперативна група (далі - МОГ) у складі оперативно-
диспетчерської служби, радіобюро та групи забезпечення, яка оснащена необхідни-
ми засобами зв’язку, оповіщення, збирання, аналізу і передачі інформації та забез-
печена приміщенням кризового центру. Мобільна оперативна група підпорядковуєть-
ся управлінню з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катастрофи обласної державної адміністрації.

При виникненні надзвичайної ситуації мобільна оперативна група прибуває на 
місце  надзвичайної ситуації, розгортає віддалений інформаційний вузол зв’язку і пе-



редає інформацію (масштаби надзвичайної ситуації, попередні відомості щодо руй-
нувань об’єктів, інфраструктури та можливий розвиток надзвичайної ситуації) в елек-
тронному виді головам обласної ради та обласної державної адміністрації, обласній 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі - об-
ласна комісія ТЕБ та НС), керівникам служб цивільного захисту (далі - ЦЗ), органам 
виконавчої влади та місцевого самоврядування для прийняття ефективних рішень.

II. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є комплексне вирішення питань забезпечення прав населення 
області і їх захисту від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 
ефективного керівництва роботами з попередження і ліквідації їх наслідків, своєчас-
ного та оперативного інформування населення про загрозу та виникнення аварій і 
катастроф.

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити такі основні за-
вдання:

– забезпечення обласної комісії з питань ТЕБ та НС аналітичною інформацією 
про надзвичайну ситуацію та прогноз можливого розвитку для координації дій сил і 
засобів, що залучаються для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

– своєчасне забезпечення голів обласної ради та обласної державної адмініс-
трації, їх заступників, керівників служб ЦЗ, органів виконавчої влади та місцевого са-
моврядування інформацією про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій для 
оперативного керівництва рятувальними та відновлювальними роботами;

– підготовка попередніх матеріалів управлінню з питань надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи обласної 
державної адміністрації для подальшого надання їх головам обласної ради, обласної 
державної адміністрації, обласної комісії з питань ТЕБ та НС, Кабінету Міністрів Укра-
їни, Міністерству фінансів України, Міністерству економіки України, Міністерству бу-
дівництва, архітектури та житлово-комунальної політики України, МНС України щодо 
виділення з державного та місцевого бюджетів коштів на ліквідацію наслідків надзви-
чайних ситуацій;

– підготовка попередніх матеріалів на засідання обласної комісії ТЕБ та НС з 
питань запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

– утримання у постійній готовності МОГ для виконання завдань за призначен-
ням та надання допомоги органам виконавчої влади, місцевого самоврядування при 
проведенні командно-штабних навчань, комплексних перевірок та участь у цих захо-
дах.

Утримання МОГ передбачає:
– оснащення МОГ сучасними телекомунікаційними засобами збору, обробки та 

передачі інформації, спеціальним транспортом підвищеної прохідності, засобами ко-
нтролю, спостереження та захисту;

– фінансове забезпечення працівників МОГ, утримання телекомунікаційних за-
собів, автотранспорту, засобів контролю, спостереження і захисту; 

– оплату витрат на комунальні послуги та утримання приміщень.

III. Етапи реалізації Програми

Програму планується реалізувати протягом 2007-2010 років.

IV. Джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за 
рахунок коштів обласного бюджету.

V. Основні результати реалізації Програми

В результаті виконання Програми буде забезпечено:
– дотримання вимог Закону України “Про Цивільну оборону України” та розпоря-

дження голови обласної державної адміністрації від 23.01.2006 р. № 16 “Про план 
основних заходів і завдань з підготовки обласної, районних та міських підсистем єди-



ної державної системи цивільного захисту населення і територій у 2006 році” та ін-
ших нормативно-правових актів, що регламентують діяльність органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань запобігання 
виникненню надзвичайних ситуацій та захисту населення від їх наслідків;

– своєчасне отримання головами обласної ради та обласної державної адміні-
страції, їх заступниками, керівниками служб ЦЗ, органами виконавчої влади та місце-
вого самоврядування інформації про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій 
для прийняття рішень про організацію рятувальних та відновлювальних робіт;

– надання обласній комісії ТЕБ та НС, керівникам служб ЦЗ, органам виконавчої 
влади та місцевого самоврядування оперативної інформації про надзвичайну ситуа-
цію, а також прогноз подальших можливих наслідків для координації дій сил та засо-
бів, що залучаються для її ліквідації; 

– постійну готовність мобільної оперативної групи до виїзду на місце надзви-
чайної ситуації, розгортання нею віддаленого інформаційного вузла зв’язку і переда-
чу інформації (масштаби надзвичайної ситуації, попередні відомості щодо руйнувань 
об’єктів інфраструктури та можливий розвиток надзвичайної ситуації) в електронному 
виді головам обласної ради та обласної державної адміністрації, обласній комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, керівникам служб 
цивільного захисту, органам виконавчої влади та місцевого самоврядування для 
прийняття ефективних рішень;

– надійний зв’язок в радіомережі, оповіщення та обмін інформацією про над-
звичайні ситуації та їх наслідки. 



Додаток 1
до Програми функціонування 
мобільної оперативної групи 
Івано-Франківської обласної 
підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту на 
2007-2010 роки

Короткі відомості про Програму

Назва Програми Виконавець Програми Термін виконання
Вартість Програми 

(грн.)

Програма функціонування мобільної 
оперативної групи Івано-Франківської 
обласної підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту на 2007-2010 
роки

Управління з питань надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи облдержадміні-
страції

2007-2010 1485815,0



Додаток 2
до Програми функціонування мобільної 
оперативної групи Івано-Франківської 
обласної підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту на 2007-
2010 роки

Заходи щодо реалізації Програми

№ 
з/п

Зміст заходу
Термін 

виконання
Відповідальні вико-

навці
Вартість

(грн.)
Джерело фі-
нансування

1.

Оснащення МОГ сучас-
ними телекомунікаційни-
ми засобами збору, об-
робки та передачі інфор-
мації, спеціальним авто-
мобільним транспортом 
підвищеної прохідності, 
засобами контролю, спо-
стереження та захисту

2007
2008
2009
2010

Управління з питань 
надзвичайних ситу-
ацій та у справах за-
хисту населення від 

наслідків Чорно-
бильської катастро-
фи облдержадміні-

страції

352598,0
327857,0
365649,0
396481,0

Обласний 
бюджет

2

Фінансове забезпечення 
працівників МОГ, утри-
мання телекомунікацій-
них засобів, автотранс-
порту, засобів контролю, 
спостереження та захис-
ту, оплата витрат на ко-
мунальні послуги та 
утримання приміщень 
кризового центру і опе-
ративно-диспетчерської 
служби  

2007
2008
2009
2010

Управління з питань 
надзвичайних ситу-
ацій та у справах за-
хисту населення від 

наслідків Чорно-
бильської катастро-
фи облдержадмініс-

трації

9250,0 
19300,0
7880,0
6800,0

Обласний 
бюджет

Всього: 1485815,0


